Skidting 5/6 – 21
Årets skidting inleddes med att Jan Petterson hälsade samtliga välkomna. 
Där efter var det Upplands Skidförbunds ordförande som fick ordet, han pratade lite hur vi ska få fler personer engagerade inom vår idrott. Även pratades det lite om hur många tidigare aktiva föreningar nu endast fungerar som stödmedlemsföreningar i Upplands skidförbund och detta gäller säkert hela skidsverige. En vision som finns är om det går att få igång någon tidigare aktiv förening, bland annat nämndes Uppsala, där det tidigare hade flera aktiva föreningar, tänk att få någon av dessa föreningar att blomma upp på nytt. Uppsala har en av landets största inflyttningar från olika delar av landet (ca 50 personer/vecka).
USF har kontaktat Uppsala kommun om hur många det är som gärna åker skidor i tävling eller motionsform, men bristen på konstsnöanläggningar begränsar aktiviteten. Vad kommunen bidra med gällande en fungerade konstsnöanläggning för längdverksamhet i Uppsala ”tätort”.
En möjlighet är att starta något projekt med personer med utländsk bakgrund, och på sikt få in nya aktiva och ledare inom vår verksamhet. Hur vi engagerar yngre att bli en del av föreningslivet?
Upplands aktiva föreningar uppmanades att bli bättre på att rapportera in sammankomster för LOK-stöd, vi ligger långt ner i listan och där misstänker vi att inte allt rapporteras. Någon av deltagarna informerade att det har blivit enklare att sköta rapporteringen direkt via en applikation i telefonen.
Utbildningar, efterfrågades på tinget. Jan P beskriver de hårda krav Svenska skidförbundet har på personer som har rätt att utbilda inom skidsporten. Pär Ohlström ska på nytt kontakta skidförbundet och se om vi kan få igång utbildning ledare/tränare 9-16 år. 
Inspirationsträffar som ordnas av skidförbundet har varit mycket positivt.
Lägerverksamhet inom skiduppland startas upp på nytt efter förra årets Corona paus.
Det innebär dagläger troligtvis i Öregrund lördag efter midsommar. Det kommer att ske ett Ålandsläger i början av september samt ett snöläger i Orsa sista helgen i november.
Det kom upp ett nytt förslag att Upplands ordnar ett läger under kristihimmelfärdshelgen-2022 för tävlande juniorer och HD 21 tävlande seniorer med ambition på SM och nationella cuper. Det skulle bli ett vårläger på snö i förslagsvis Saxnäs i Lappland. Detta läger hoppas vi ska kunna ”knyta” Upplänningarna samman som är utspridda i landet på bla. skidgymnasier. Uppskattningsvis kan det bli upp till 15 personer som får denna möjlighet. Ledare/fixare för lägret blir Arne Pettersson.
Utvärdering kommer ske efter lägret genomförts.
Joakim Sköld lägeransvarig har i uppgift att tillsammans med nuvarande ledare fortsätta att rekrytera nya ledare till denna verksamhet.
Vallatält har köpts in av USF för att användas på större tävlingar typ cuper och SM. Dessa kommer att förvaras hos BBM (Staffan Löfström) i företagets lokaler i Tierp. De flesta större tävlingar gå norr över och Tierp passeras.
Distriksstafetten  fortsätter vi med som tidigare år, upplands ger ekonomist bidrag för extra natt i egen logi. Här vill vi från Skiduppland ge beröm till Svenska skidförbundet som startat upp denna stafett sen några år tillbaka.
Tävlingsprogrammet ”fastställdes” de flesta helger har minst en uppländsk tävling men vi har två tomma helger6-8/1 samt 19-20/2 - 2022, vill någon förening som ej närvarande på tinget söka tävling, hör av er till Jan Karlsson janne.10911@gmail.com.
Uppland kommer att ha två föreningar med rullskidbanor färdigställda under sensommaren. Det gäller Storvreta och Häverödal. Rullskids DM för ungdom kommer att ske i slutet av september i Häverödal om tidplanen för bygget hålls. DM rullskidor för seniorer kommer Bålsta och skoklosterrullen genomföra.
Fråga kom upp hur vi får återkoppling att ledare som blir ansvariga Upplandsledare visar upp intyg att de ej har belastning i brottsregistret som direkt berör barn och ungdom. Dessa intyg mailas till Jan Karlsson janne.10911@gmail.com där de tydligt ska framgå vilken grupp ledaren ska ansvara för.
Nästa års skidting kommer att ske i Bålsta med Bålsta SK som arrangör ihop med längdkommittén. Datum kommer att fastställas senare.   
				Vid pennan Jan Karlsson
